支持混批时尚精致透明咖啡双层杯

产品名称	支持混批时尚精致透明咖啡双层杯	
公司名称	河北华欧玻璃制品有限公司	
价格	.00/个	
规格参数	品牌:huaou 货号:T08182 产品类别:双层杯	
公司地址	沧州市运河区解放西路颐和广场8号楼601室	
联系电话	0317-2058882 18932776151	

产品详情

品牌	huaou	货号	T08182
产品类别	双层杯	材质	玻璃
容量	301-400ml	杯子附件	有手柄
包装规格	套装	微波炉	不可用
功能	保温、伸缩、耐高温	适用对象	咖啡、茶、酒、水、奶、
			其他
适用人群	成人	风格	简约
颜色	白色	图案	纯色
形状	圆形	适用送礼场合	颁奖纪念、展销会、周年
			庆典、广告促销、开业典
			礼、商务馈赠、员工福利
			、公关策划、生日
加印LOGO	可以	是否提供加工定制	是

双层杯——展示

产品属性仅供参考,欢迎来电咨询!联系人:高小姐

【产品说明】

产品特性:1.采用高硼硅绿色环保玻璃,晶莹剔透,质感好。

- 2.具有较强的机械强度及对急冷急热温度变化有很强的性能表现。
- 3.对酸碱等化学品的耐腐蚀力很强。

- 4.容易清洗,且不吸附茶的味道。
- 5.主要适用于:花草茶、红茶、绿茶、普洱茶、养生茶、工艺花茶、水果茶等冲茶器具,也可以用来冲泡咖啡及牛奶制品等,有较高的观赏性、趣味性,提升的不仅仅是您的生活品味!

产品质量:

材质优良(采用高硼硅绿色环保玻璃制造,无毒无味,对食物无任何污染)、绿色食品卫生法检验通过

使用说明:不可放进微波炉、洗碗机

加工工艺:手工制作

- --手工吹制,每一个都独一无二;
- --双层玻璃壁结构,既保温又防烫手,,装上冰水也不会在杯身或桌面留下水痕;
- --装上饮料后呈现独特的视觉效果,富有层次感;
- --技师精湛的工艺使得杯子轻盈薄透,手感极佳。

最先进的设备、最古老的工艺、融入现代科技-----华欧玻璃

【公司介绍】

河北华欧玻璃制品有限公司是一家集生产加工、经销批发的私营有限责任公司,玻璃制品是河北华欧玻璃制品有限公司的主营产品。河北华欧玻璃制品有限公司是一家经国家相关部门批准注册的企业。河北华欧玻璃制品有限公司以雄厚的实力、合理的价格、优良的服务与多家企业建立了长期的合作关系。河北华欧玻璃制品有限公司热诚欢迎各界前来参观、考察、洽谈业务。证书:

【工艺流程】

吹膜撕口封口合口封底

贴标

清理